

## Отчёт о реализации проекта "Робототехника"

9 сентября 2023 года, в школе прошла «Ярмарка дополнительного образования», на которой были представлены все общеразвивающие программы, реализуемые в образовательной организации, в том числе был представлен кружок в рамках реализации проекта «Робототехника». Ребятам предлагалось познакомиться с чем-то новым и найти занятие по интересам. Наставниками выступили приглашенные специалисты школы робототехники и программирования.

Ребята, посещающие кружок, смогли продемонстрировать успешное овладение навыками в области робототехники и с удовольствием представили свои результаты, которые были оформлены в виде проектов механизированных мини-роботов.

